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Cel instrukcji: Niniejsza instrukcja ma na celu określenie sposobu składania wniosku o dofinansowanie określonego celu ze środków zebranych przez Radę Rodziców.

Sposób realizacji: 
Wniosek o dofinansowanie określonego celu ze środków zebranych przez Radę Rodziców może złożyć rodzic, opiekun prawny, wychowawca, nauczyciel, dyrektor szkoły, pedagog, trójki klasowe, Samorząd szkolny oraz inna osoba, która uzasadni cel na jaki środki mają być przekazane. 
Wnioski są opiniowane przez Pedagoga oraz Prezydium Rady Rodziców.
Wniosek o dofinansowanie ze środków Rady Rodziców dostępny jest na stronie internetowej Szkoły Podstawowej Nr 84 w zakładce „Rada Rodziców” lub do pobrania w szkolnym sekretariacie w formie papierowej.
Wnioskodawca wypełnia wniosek w formie papierowej i składa go w sekretariacie szkoły, gdzie jest opiniowany i/lub przekazywany do Prezydium RR.
Wniosek składany przez rodzica, opiekuna prawnego, wychowawcę, nauczyciela, trójki klasowe, Samorząd szkolny dotyczący pomocy uczniowi, jest opiniowany przez Pedagoga i przekazywany do Prezydium RR do ostatecznego zatwierdzenia i realizacji.
Wnioski składane przez inne osoby, nie dotyczące dofinansowania ucznia lecz innej inicjatywy, są opiniowane bezpośrednio przez prezydium RR.
Prezydium RR niezwłocznie ocenia wnioski i udziela informacji o dofinansowaniu lub odmowie dofinansowania określonego celu poprzez Szkolny sekretariat, który informuje osoby zainteresowane nie później niż w ciągu 7 dni i/lub natychmiast w zależności od konieczności terminu realizacji celu.
Prosimy o składanie wniosków z odpowiednim wyprzedzeniem a w uzasadnionych przypadkach Sekretariat Szkoły ma kontakt telefoniczny do przedstawicieli Prezydium Rady Rodziców. 
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